Auenb

0} paxul

Ajusuewiay

€92 rodAL

<- 966} 0SSN\

BuoABuesg :oxe

suononJsul bumig




5

N
S
<> |

7

B2
> \-\—/.@
lgrse l
N/
§ 25750 @
]
i = [M12x140] C) |
@ & © <&>
-
/
(~ “ = e —= © .
Q\ 2, A 2, /
0 @ :
(s
M12x70/26,2 ﬁ;%
Jr
N’
[ M12x35 | L
o
Tested in accordance with directives 94/20/EG © 2634/10-03-1997/1

© 2634/10-03-1997/14




¢//661-€0-01/¥€9¢ ©

A
P

D e

(x2)

wwyg=" €1x6 18 (xg)
ZLIN (Xp)

SXOPX0P (X¥)
9XELX0ED (Xb)

ZHN (x9)

ZHN (x01)

2 LE/SLXCHIN (X1)

2'92/0/X2 LN (X1)

0SIXZHIN (x2)

OvIXZLIN (X2)

0SIXZLIN (1)

i)

0ZIXZHIN (1)

SEXTLIN (XP)

€1/L661-€0-01/¥€9¢ ©



212
mm

|

0

D-value: 14.4 kN

S E
A

approved
e11 00-0207
D-value: 11.8 kN
Achtung! [DieselE662 | [75kg | | 2800 kg |
Nur fir [BenzinE32 | [75kg| [3500kg |
Osterreich: 2

HINWEISE:

* Die fur das Fahrzeug zugelassene Anhangelast ist den Fahrzeug Unterlagen zu ent-
nehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes mup die héchstzulassige Anhan-
gelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet werden.
Auskunft hieriiber kann Ihr Fachhéndler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemaf StVZO anbringen.

* Achtung fiir Deutschland und Osterreich: Das Klebeschild mit zuldssige

Stiitzlast maximal 75 kg beniitzen!!

© 2634/10-03-1997/3

© 2634/10-03-1997/12



¥//661-€0-01/¥€9¢ ©

L1//661-€0-01/¥€9¢ ©




© 2634/10-03-1997/5

& (6x) M12

L

i

79 Nm (8.8)

f%

© 2634/10-03-1997/10



9//661-€0-01/¥€9¢ ©

6/,661-€0-0L/¥€9¢ ©




(1x) M12x120

(1x) M12x130

(2x) M12x140

(2x) M12x150

(6x) M12
(8x) M12
(4x) 230x13x6
(4x) 40x5 L=40mm

S (4x) M12
S il
// ® 5 S 62) 6 &> (2x)
<> 5 € 4
M 1 1 4 a 1 S (2x) 019x13 L=84mm
(4] o 8 3

© 2634/10-03-1997/7

(4x) M12

(4x) M12x35
~, % E
s
=4

(4x) M12

© 2634/10-03-1997/8



